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1. Kakoe naBnenne CO Hajo co3gaTh B peakTope ¢ METAIIMYECKON IuIaTHHOM, 4ToOsl mpu T =
500 K xonunentpamus CO Ha moepxHocTH Pt coctaBuia 0.3 or Monocnos. [IpuHsATH, 4TO
KOHI[GHTPALMs aJCOPOLMOHHBIX LEHTPOB Ha moBepxHocTH Pt pasma 10 memrtpos/cm’,
AH,45(CO) = 143 xJIx/monb. Koadduuuent npununanus CO OT NpUHATH PaBHBIM 1.

2. Peaknuro koHaeHcauu GopManbaeruaa B caxapa (1) mpoBoauIN B peakTope UAeaIbHOTO
cMmernieHus oobeMom 117.6 mi.
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CKOpOCTh TOJIaYu pacTBOpa PeareHTOB B PEAKTOp cocTamisuia 7.2 mi/MuH. B cepum u3
TPEX OIBITOB, KOTOpPBIE OTIMYAIMCH KOHIIEHTpauueid ¢opmanbpierinia B UCXOAHOM pPacTBOpeE,
MOJTyYEHbl IPUBEICHHBIE B Ta0/IMIIe 3HAYSHHsI CTAI[MOHAPHON KOHIIEHTpauuu (GopMasbaeruia B
peakTope. Onpenennure KaxXyIUHcs MOPSI0K peakiuy Mo (opMalIbIeTUuIy.

Ne omeiTa 1 2 3
Konnenrpanus CH,0O ucxoanas 0,52 M 0,26 M 0,13 M
Konnenrpanus CH,O cranmonapHas 0,018 M 0,012 M 0.008 M

3. Hailitu ctanmoHapHy0 KoHIeHTpauuio pagukanoB OH B pactBope ¢ KoHueHTpanuet 5 MM
xopuza xenesa u 1 M H,0, B 6ydepe mpu pH=1 u T=25 °C, eciu usBecTHO, 4TO B CHCTEME
MPOTEKAIOT CIIEIYIONINE PEaKIUH:
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Peanusyercs nu npuBenenHas cxema npu pH=107?

4., Hanumure KUHETUYECKHUE YpPaBHCHUA NIJId Y u 7z AJIsT HAOKCTIPUBCIACHHOI'0 MCEXaHH3Ma
peakuunu:
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5. IlpuroroBiieHHE KaTalnu3aTopa COCTOMT B IPONMUTKE IPAHYJ HOCHUTENS IO BJIATOEMKOCTH
pacTBOPOM COJIM C TIOCHEAYyIONeH OBICTPON CYIIKOM W BOCCTAaHOBJICHHEM [0 MeTajljia.
Kpucrannuzanus coiau U3 NEpPECHILIEHHOTO pPAacTBOpa IMpU CYLIKE IPOTEKaeT Ha YkKe
CYIIECTBYIOIIMX LEHTpaxX KPUCTAUIM3alNN, PABHOMEPHO pACHpPEACIICHHBIX IO MMOBEPXHOCTU
HOCHTEJIS.

[Tpu conepxanun nannaaus B karanuzatope 20%(Bec.), pa3Mep €ro 4acThil COCTaBISIET 5 HM.
KakoBo 1omkHO OBITH BECOBOE COJEpKAHUME MeTalla, YTOOBl MOJIYYHTh KaTalu3aTop C
pa3MepoM yactuil 3.5 HM?

Jltst cipaBok: h = 6.63-107* JIk-c, Na = 6.02-107, ky = 1.38-107 JIx/K, R = 8.31 JIx/(Mob-K),
1 atm = 101325 ITa.



